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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ВОЗТРАНСАГРОІНВЕСТ"

43751386
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	56541,	Миколаївська	обл.,	Вознесенський	р-н,	село	Бузьке,	ВУЛИЦЯ
ЗЕЛЕНОГАЇВСЬКА,	будинок	12	380675034626

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 ТОВ	 «ВОЗТРАНСАГРОІНВЕСТ»	 передбачається	 видобування
корисних	 копалин	 Соколівського	 родовища	 відкритим	 способом	 (кар’єром).	Соколівське
родовище	 піску	 розташоване	 за	 0,5	 км	 північ	 від	 м.	 Вознесенськ	 Миколаївської	 області	 на
території	 Бузької	 сільської	 територіальної	 громади.	 ТОВ	 «ВОЗТРАНСАГРОІНВЕСТ»	 має
спеціальний	 дозвіл	 від	 28.07.2022	 р.	 №	 5409	 на	 користування	 надрами	 з	 метою	 геологічного
вивчення	 піску	 в	 якості	 будівельного,	 затвердження	 запасів	 ДКЗ	 України	 за	промисловими
категоріями.	 До	 складу	 підприємства	 з	 видобутку	 піску	 в	 контурі	 ліцензійної	 площі	 (43,2	 га)
входять:	розташований	 безпосередньо	 на	 родовищі	 кар’єр	 в	 контурі	 підрахунку	 балансових
запасів,	 площею	 по	 верху	 розкривного	 уступу	 36,8	 га;	 проммайданчик	 з	 картами	 намиву
(складом	 піску)	 та	 адміністративно-побутовими	 приміщеннями	 і	 стоянкою	 техніки,	 а	 також,
зовнішніми	 відвалами	 грунтового	 шару	 площею	 6,4	 га,	 з	 яких	 під	 зовнішніми	 відвалами



грунтового	шару	–	2,67	га,	під	проммайданчиком	підприємства	–	3,73	га.	Корисною	копалиною
Соколівського	 родовища	 є	 різнозернистий	 кварцовий	 пісок	 четвертинної	 системи,	 який
відповідає	 вимогам	ДСТУ	 Б	 В.2.7-32-95	 «Пісок	щільний	природний	для	 будівельних	матеріалів,
виробів,	конструкцій	 і	робіт.	Технічні	умови»	до	піску	для	важких	бетонів	та	дорожніх	робіт,	а
також	для	виробництва	ніздрюватих	бетонів,	як	компонента-в'яжучого	для	отримання	щільного
силікатного	бетону.	Грунтово-рослинний	шар	представлений	бурувато-сірим	слабо	гумусований
супіском	 з	 корінням	 трав’яних	 рослин,	 потужністю	 від	 0,3	 до	 0,5	 м,	 в	 середньому	 0,39	 м.
Підстилаючою	 породою	 є	 глина	 палеогенової	 системи.	 Нижня	 частина	 корисної	 копалини
обводнена.	Умови	залягання	піску	сприятливі	для	його	видобування	відкритим	способом	шляхом
прямої	 екскавації	та	 гідромеханізації	 з	 використанням	 плавучого	 земснаряду.	 Запаси	 піску	 в
межах	ліцензійної	площі	у	контурі	кар’єру	на	кінець	розробки	пораховано	за	категоріями	В+С1	у
кількості	2257	тис.м3,	в	тому	числі	за	категорією	В	–	708	тис.м3	(31	%	від	сумарних	запасів)	С1–
1549	 тис.м3	 (69	 %	 запасів).	 Відповідно	 до	 «Класифікації	 запасів	 і	 ресурсів	 корисних	 копалин
державного	 фонду	 надр»,	 за	 промисловим	 значенням	 запаси	 належать	 до	 балансових,	 за
ступенем	 техніко-економічного	 вивчення	 -	 до	 ГЕО-1,	 за	 ступенем	 геологічного	 вивчення	-	 до
розвіданих,	код	класу	-	111.	Об’єм	розкривних	порід	складає	1267	тис.м3.	Коефіцієнт	розкриву	–
0,56	м3/м3.	Об’єм	грунтово-рослинного	шару	у	межах	проєктного	кар’єру	становить	145,2	тис.м3,
решти	розкривних	порід	–	супіску	та	глинистого	піску	з	прошарками	запісоченої	глини	–	1137,5
тис.м3.	Використання	 грунтово-рослинного	 шару	 та	 решти	 розкривних	 порід	 –	 супіску	 і
глинистого	 піску	 з	 прошарками	 запісоченої	 глини	 –	 передбачається	 для	 рекультивації
відпрацьованого	простору	кар’єру.	Гірничо-геологічні	умови	родовища	сприятливі	для	розробки
покладу	 пісків	 відкритим	 способом	 (кар’єром),	 причому	 розробка	 необводнених	 та	 обводнених
пісків	 продуктивної	 товщі	 буде	 проводитись	 різними	 способами.	 Система	 розробки	 змішана,	 з
розробкою	 розкривних	 порід	 та	 корисної	 копалини	 (необводненого	 і	 обводненого	 піску,
потужністю	менше	2	м)	механізованим	(за	допомогою	бульдозера	та	гідравлічного	екскаватора)
та	корисної	копалини	гідромеханізованим	(за	допомогою	земснаряду)	способами.	При	розробці
розкривних	 порід	 застосовується	 транспортна	 система	 розробки	 родовища	 з	 паралельним
переміщенням	фронту	робіт	 та	розміщенням	грунтового	шару	 і	 решти	порід	пухкого	розкриву
(супісок,	 пісок	шару	 зачистки,	 глинистий	 пісок)	 у	 зовнішньому	 та	 тимчасовому	 внутрішньому
відвалах	на	невідпрацьованій	площі	родовища,	причому	грунтовий	шар	окремо	з	подальшим	його
використанням	при	рекультивації	кар’єру.	Після	5	років	експлуатації	родовища	розкривні	породи
(крім	грунтового	шару)	будуть	переміщуватись	безпосередньо	у	відпрацьований	простір	кар’єру
по	 мірі	 відпрацювання	 родовища.	 Розвиток	 кар’єру	 передбачається	 проводити	 у	 північному,
південному	 та	 західному	 напрямках.	При	розробці	 корисної	 копалини	 (обводненої	 товщі	 піску)
застосовується	 традиційна	 технологія	 гідромеханізації,	 яка	 підтверджена	 успішним	 досвідом
розробки	аналогічних	родовищ	обводнених	пісків.	Продуктивність	кар’єру	з	видобутку	корисної
копалини,	за	даними	замовника	складатиме	125,0	тис.м3	піску	в	щільному	тілі	на	рік.	Відповідно,
при	 кількості	 видобувних	 запасів	 корисної	 копалини	 строк	 експлуатації	 кар’єру	 складає	 16,83
років.	 Санітарно-побутове	 обслуговування	 працівників	 передбачається	 здійснювати	 на
промисловому	 майданчику,	 розташованому	 на	 території	 родовища.	 Для	 контролю	 за
навантаженням	автосамоскидів	та	випуску	їх	на	дороги	загального	користування	передбачається
встановлення	 ваг.	 Також	 на	 території	 проммайданчика	 передбачається	 влаштування
адміністративного	 та	 побутового	 приміщення	 контейнерного	 типу,	 складу	 піска	 та	 відвалів
грунтового	шару,	майданчика	відстою	техніки.	Ремонт	та	обслуговування	техніки	передбачається
за	межами	території	планованої	діяльності.

Технічна	альтернатива	1.

Розробку	родовища	планується	проводити	наступним	чином:	грунтовий	шар,	потужністю	від
0,3	до	0,5	м	та	пісок	шару	зачистки	потужністю	0,05м	знімаються	бульдозером	Komatsu	D41	(96
кВт/108	к.с.)	 із	 складуванням	попереду	фронту	розкривних	робіт	 у	 тимчасові	 бурти-відвали	на
відстань	 до	 30	м.	По	мірі	 накопичення,	 попереду	фронту	 розкривних	 робіт,	 грунтовий	шар	 та



пісок	шару	зачистки	навантажуються	гідравлічним	екскаватором	Volvo	EC250DL	типу	«зворотна
лопата»	 з	 ковшем	 місткістю	 1,4м3	в	 автосамоскиди	 HOWO	 6×4	 в/п	 25,0	 т	 з	 їх	 подальшим
транспортуванням	 в	 окремі	 зовнішній	 та	 тимчасовий	 внутрішній	 відвали	 та	 використанням	 в
подальшому	 для	 рекультивації	 порушених	 гірничими	 роботами	 земель.	 Середня	 дальність
транспортування	 грунтового	 шару	 та	 піску	 шару	 зачистки	 –	 до	 0,5	 км;	 решта	 порід	 пухкого
розкриву	 (супісок,	 глинистий	 пісок)	 потужністю	 1,6-6,5	 м.,	 переважно	 2-3	м,	 розробляються	 1
уступом	гідравлічним	екскаватором	Volvo	EC250DL	типу	«зворотна	лопата»	з	ковшем	ємкістю	1,4
м3	нижнім	черпанням	з	їх	подальшим	навантаженням	в	автосамоскиди	HOWO	6×4	в/п	25,0	т	і
транспортуванням	 у	 перші	 5	 років	 експлуатації	 родовища	 в	 тимчасові	 внутрішні	 відвали	 на
невідпрацьованій	 площі,	 а	 в	 подальшому,	 по	 мірі	 відпрацювання	 родовища	 безпосередньо	 у
відпрацьований	 простір	 кар’єру.	 Середня	 дальність	 транспортування	 –	 до	 0,5	 км;	 корисна
копалина	 (необводнений	пісок),	потужністю	1,5-6,0	м	та	обводнений	пісок,	потужністю	0-2	м	в
південно-західній	частині	родовища	будуть	розроблятись	1	уступом	гідравлічним	екскаватором
Volvo	 EC250DL	 типу	 «зворотна	 лопата»	 з	 ковшем	 ємкістю	 1,4	 м3	 нижнім	 черпанням	 з	 їх
подальшим	навантаженням	в	автосамоскиди	HOWO	6×4	в/п	25,0	т	і	транспортуванням	на	склад
піску	на	проммайданчику	підприємства.	Середня	дальність	транспортування	–	до	0,5	км;	корисна
копалина	(обводнений	пісок)	потужністю	від	2,0	до	5,0	м	буде	розроблятись	гідромеханізованим
способом	 за	 допомогою	 земснаряду	 DRW-8D,	 з	 продуктивністю	 по	 пульпі	 до	 500	 м3/год.,	 по
грунту	до	50	м3/год.,	глибиною	розробки	до	8,0	м.,	напором	50,0	м	і	дальністю	транспортування
пульпи	 до	 800	 м.	 По	 плавучому	 пульпопроводу	 пульпа	 буде	 подаватись	 до	 стаціонарного,
берегового	пульпопровода	і	по	ньому	далі	на	карти	намиву	(склад	піску).	На	допоміжних	роботах
(планування	робочих	майданчиків,	 обвалування	 тощо)	 використовується	 бульдозер.	У	зв’язку	з
відпрацюванням	 покладу	 піску	 кар’єром	 глибиною	до	 5	 м	 нижче	 рівня	 ґрунтових	 вод,
рекультивація	 частини	 площі	 родовища	 передбачена	 під	 водойму,	бортів	 та	 інших	 порушених
гірничими	 роботами	 земель	 -	 під	лісонасадження	 та	 залуження.	 Для	 рекультивації	 бортів
кар’єрів	та	площі	за	межами	водойм,	використовуються	розкривні	породи,	у	тому	числі	ґрунтово-
рослинний	 шар,	 які	 наносяться	 окремими	 шарами.	 Після	технічної	рекультивації	 кар’єрів	 за
межами	 водойми	 здійснюється	біологічна	 рекультивація	 з	 відновленням	 родючості	 земель,
посівом	багаторічних	трав	та	насадженням	лісових	культур.

Технічна	альтернатива	2.

Технічна	 альтернатива	 2	 є	 аналогічною	 технічній	 альтернативі	 1	 за	 винятком	 технічних
засобів	проведення	розкривних	та	видобувних	робіт,	а	саме:	передбачається	використанням	на
розкривних	та	видобувних	роботах,	а	також	навантаженні	електричних	екскаваторів	типу	ЕКГ-5
або	 електричних	 крокуючих	 екскаваторів	 -	 драглайнів.	 Розробка	 обводненого	 піску
передбачається	за	допомогою	електричного	земснаряду.	Через	відсутність	джерел	електричного
живлення	необхідної	потужності	у	районі	розташування	родовища	необхідне	прокладання	нової
лінії	 електропередачі,	 що	 пов’язане	 з	 додатковим	 відведенням	 земельних	 ділянок.	 Також
передбачається	 необхідне	 додаткове	 встановлення	 дизель-генераторного	 обладнання	 для
аварійного	електрозабезпечення.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Миколаївська	обл.	Вознесенський	р-н

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Бузька	сільська	територіальна	громада	Вознесенського	району	Миколаївської	області	області.
Територіальна	громада	міста	Вознесенськ	Миколаївської	області.	(Планований	об’єкт
розташований	за	межами	населеного	пункту,	у	розрахункову	зону	впливу	можуть	потрапляти



східна	частина	села	Бузьке	Вознесенського	району	Миколаївської	області	(більше	2	км	на	захід
від	території	планованої	діяльності)	та	частина	міста	Вознесенськ	(на	відстані	0,5	км	на	схід	та	на
південь	від	території	планованої	діяльності)).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Миколаївська	обл.	Вознесенський	р-н	.

Соколівське	родовище	пісків	розташоване	у	Вознесенському	районі	Миколаївської	області	в
0,5	км	на	північ	від	м.	Вознесенськ	в	адміністративних	межах	Бузької	сільської	ради.	До	складу
підприємства	з	видобутку	піску	в	контурі	ліцензійної	площі	(43,2	га)	входять:	розташований
безпосередньо	на	родовищі	кар’єр	в	контурі	підрахунку	балансових	запасів,	площею	по	верху
розкривного	уступу	36,8	га;	проммайданчик	з	картами	намиву	(складом	піску)	та
адміністративно-побутовими	приміщеннями	і	стоянкою	техніки,	а	також,	зовнішніми	відвалами
грунтового	шару	площею	6,4	га,	з	яких	під	зовнішніми	відвалами	грунтового	шару	–	2,67	га,	під
проммайданчиком	підприємства	–	3,73	га.	Соколівське	родовище	пісків	знаходиться	за	межами
населеного	пункту	у	Вознесенському	районі	Миколаївської	області	в	0,5	км	на	північ	від	м.
Вознесенськ	та	на	відстані	більше	2	км	у	східному	напрямку	від	с.	Бузьке.	Родовище	повністю
розташоване	на	трьох	земельних	ділянках,	що	знаходяться	у	комунальній	власності	-	кадастрові
номери	4822080800:06:000:0020	(21,1126	га),	4822080800:06:000:0021	(23,4939	га)	та
4822080800:06:000:0067	(0,5739	га).	Географічні	координати	кутових	точок	ділянки	геологічного
вивчення,	відповідно	до	спеціального	дозволу	від	28.07.20223	р.	№	5409	на	користування	надрами
з	метою	геологічного	вивчення	піску	в	якості	будівельного,	затвердження	запасів	ДКЗ	України	за
промисловими	категоріями.	Розробка	родовища	буде	вестися	виключно	в	межах	контуру
спеціального	дозволу	на	користування	надрами.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Миколаївська	обл.	Вознесенський	р-н	.

У	зв’язку	з	тим,	що	планована	діяльність	з	видобування	корисних	копалин	провадитиметься	в
межах	розвіданих	запасів	та	спеціального	дозволу	на	користування	надрами	№	5409	від
28.07.2022	р.	та	орендованої	земельної	ділянки,	територіальна	альтернатива	2	планової
діяльності	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 носить	 позитивний	 характер.
Соколівське	родовище	пісків	розташоване	за	межами	природоохоронних	об’єктів	та	їх	охоронних
зон.	 Відпрацювання	 запасів	 пісків	 Соколівського	 родовища,	 за	 умови	 дотримання	 вимог
природоохоронного	 законодавства	 та	 рекультивації	 кар’єру,	 не	 спричинить	 наднормативного
впливу	 на	 навколишнє	 природне	 середовище.	 Основними	 позитивними	 факторами	 є
працевлаштування	 місцевого	 населення,	 збільшення	 надходжень	 грошових	 коштів	 у	 бюджет
району	та	області,	що	сприятиме	розвитку	державних,	соціальних,	господарських	програм	(в	т.ч.
сплати	рентної	плати	за	користування	надрами,	орендної	плати	за	землю),	поліпшення	загальної
соціально-економічної	ситуації	в	районі,	зайнятості	місцевого	населення.	Крім	того,	провадження
планованої	 діяльності	 сприятиме	реалізації	 Загальнодержавної	 програми	розвитку	мінерально-
сировинної	бази	України	на	період	до	2030	року.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	 діяльністю	 ТОВ	 «ВОЗТРАНСАГРОІНВЕСТ»	 передбачається	 видобування
корисних	 копалин	 Соколівського	 родовища	 відкритим	 способом	 (кар’єром).	Соколівське



родовище	 піску	 розташоване	 за	 0,5	 км	 північ	 від	 м.	 Вознесенськ	 Миколаївської	 області	 на
території	 Бузької	 сільської	 територіальної	 громади	 ТОВ	 «ВОЗТРАНСАГРОІНВЕСТ»	 має
спеціальний	 дозвіл	 від	 28.07.20223	 р.	№	 5409	 на	 користування	 надрами	 з	 метою	 геологічного
вивчення	 піску	 в	 якості	 будівельного,	 затвердження	 запасів	 ДКЗ	 України	 за	 промисловими
категоріями.	Родовище	розташоване	на	землях	сільськогосподарського	призначення.	До	складу
підприємства	 з	 видобутку	 піску	 в	 контурі	 ліцензійної	 площі	 (43,2	 га)	 входять:	розташований
безпосередньо	 на	 родовищі	 кар’єр	 в	 контурі	 підрахунку	 балансових	 запасів,	 площею	 по	 верху
розкривного	 уступу	 36,8	 га;	 проммайданчик	 загальною	 площею	 6,4	 га	 з	 картами	 намиву
(складом	 піску)	 та	 адміністративно-побутовими	 приміщеннями,	 стоянкою	 техніки	 площею	 і
зовнішніми	 відвалами	 ґрунтового	 шару.	 Корисною	 копалиною	 Соколівського	 родовища	 є
різнозернистий	кварцовий	пісок	четвертинної	системи,	який	відповідає	вимогам	ДСТУ	Б	В.2.7-32-
95	 «Пісок	щільний	природний	для	будівельних	матеріалів,	виробів,	конструкцій	і	робіт.	Технічні
умови»	 до	 піску	 для	 важких	 бетонів	 та	 дорожніх	 робіт,	 а	 також	для	 виробництва	 ніздрюватих
бетонів,	як	компонента-в'яжучого	для	отримання	щільного	силікатного	бетону.	Видобувні	запаси
корисної	копалини	в	контурі	кар’єру	складають	2104,3	тис.м3,	в	тому	числі:	необводненого	піску
–	1403,4	тис.м3,	обводненого	піску	–	700,9	тис.м3.	Об’єми	розкривних	порід	в	контурі	кар’єру,	з
врахуванням	піску	шару	зачистки,	складають	1284,6	тис.м3,	в	т.ч.	грунтово-рослинний	шар	145,2
тис.м3,	 пісок	 шару	 зачистки	 –	 17,6	 тис.м3,	 решта	 порід	 пухкого	 розкриву	 –	 1121,8	 тис.м3.
Середньорічні	 площі	 з	 рекультивації	 при	 прийняті	 річній	 потужності	 підприємства	 та	 строку
експлуатації	родовища,	з	урахуванням	початку	проведення	рекультиваційних	робіт,	починаючи	з
6-го	року	експлуатації	родовища	складатимуть	0,83	га,	в	тому	числі:	надводні	уступи	кар’єрів	–
0,28	га,	проммайданчик	–	0,32	га,	відвали	грунтового	шару	–	0,23	га.	Враховуючи	середньорічні
об’єми	з	розробки	та	видобутку	розкривних	порід	і	корисної	копалини	та	відвантаження	товарної
продукції,	 продуктивності	 робочого	 обладнання,	 задіяного	на	 кожному	 виді	 робіт	 приймається
сезонний	режим	роботи	підприємства	на	протязі	164	робочих	днів	при	п’ятиденному	робочому
тижні	в	1	зміну	при	тривалості	зміни	8	годин,	причому:	середньорічні	об’єми	розкривних	робіт
будуть	 забезпечені	протягом	139,6	машино-змін	на	рік	при	п’ятиденному	робочому	тижні,	 в	1
зміну	по	8	годин	і	тому	режим	роботи	на	розкривних	роботах	приймається	протягом	140	робочих
днів	в	1	зміну	по	8	годин;	середньорічні	об’єми	на	видобувних	роботах	механізованим	способом	за
допомогою	екскаватора	(необводнений	 і	обводнений	пісок)	будуть	забезпечені	протягом	163,42
машино-змін	на	рік	при	п’ятиденному	робочому	тижні,	в	1	зміну	по	8	годин	і	тому	режим	роботи
на	 видобувних	 роботах	 механізованим	 способом	 за	 допомогою	 екскаватора	 приймається	 на
протязі	 164	 робочих	 днів	 в	 1	 зміну	 по	 8	 годин;	 середньорічні	 об’єми	 на	 видобувних	 роботах
гідромеханізованим	 способом	 за	 допомогою	 земснаряду	 (обводнений	 пісок)	будуть	 забезпечені
протягом	106,8	машино-змін	на	рік	при	п’ятиденному	робочому	тижні,	в	1	зміну	по	8	годин	і	тому
режим	 роботи	 на	 видобувних	 роботах	 гідромеханізованим	 способом	 за	 допомогою	 земснаряду
приймається	 на	 протязі	 107	 робочих	 днів	 в	 1	 зміну	 по	 8	 годин;	 на	 відвантаженні	 товарної
продукції	 –	 синхронно	 з	 видобувними	 роботами	 механізованим	 способом	 (максимальний	 час
роботи	кар’єру)	–	протягом	164	робочих	днів	при	п’ятиденному	робочому	тижні,	в	1	зміну	по	8
годин.	Для	проведення	розкривних	робіт	на	родовищі	будуть	застосовуватись	наступні	гірничо-
транспортні	 засоби:	 бульдозер	 Komatsu	D41	 (96	 кВт/108	 к.с.);	 екскаватор	 Volvo	 EC250DL	 типу
«зворотна	 лопата»	 з	 ковшем	 ємкістю	 1,4	 м3;	 автосамоскиди	 HOWO	 6×4,	 в/п	 25,0	 т.	 Для
проведення	видобувних	робіт	на	родовищі	будуть	застосовуватись	наступні	гірничо-транспортні
засоби:	 бульдозер	 Komatsu	 D41	 (96	 кВт/108	 к.с.);	 екскаватор	 Volvo	 EC250DL	 типу	 «зворотна
лопата»	 з	 ковшем	 ємкістю	 1,4	 м3;	 земснаряд	 DRW-8D;	 автосамоскиди	HOWO	 6×4,	 в/п	 25,0	 т.
Відвантаження	 товарної	 продукції	 споживачам	 (піску)	 зі	 складу	 піску	 на	 проммайданчику
підприємства	буде	відбуватись	за	допомогою	фронтального	навантажувача	Shandong	SEM	636D	з
місткістю	 ковша	 1,7	 м3	 вантажопідйомністю	 2,5	 т.	 Загальна	 площа	 рекультивованих	 земель
складе	9,77	га,	в	тому	числі:	надводні	уступи	кар’єру	–	3,37	га,	проммайданчик	–	3,73га,	відвали
грунтового	шару	 –	 2,67	 га.	На	 роботах,	 пов’язаних	 з	 розробкою	 родовища,	 може	 бути	 задіяне
інше	 від	 наведеного	 вище	 обладнання,	 при	 умові	 аналогічних	 технічних	 характеристик	 та	 не



перевищення	 впливу	 на	 довкілля.	Все	кар’єрне	обладнання,	яке	планується	застосовувати	при
розробці	родовища,	працює	на	двигунах	внутрішнього	згоряння.	(технічна	альтернатива	1).	У	разі
застосування	технічної	альтернативи	2	передбачається	використання	електричних	екскаваторів
типу	ЕКГ-5	або	електричних	крокуючих	екскаваторів	 -	драглайнів.	Розробка	обводненого	піску
передбачається	 за	 допомогою	 електричного	 земснаряду.	Додатково	 на	 підприємстві	 буде
передбачається	 адміністративне	 та	 побутове	 приміщення	 контейнерного	 типу,	 дизель-
генератори	 для	 забезпечення	 їх	 енергопостачання	 та	 освітлення	 проммайданчика	 зі	 складом
піску	та	 технікою	в	нічний	період,	 а	 також	ваги	«Агро»	40	т.	Водопостачання	кар’єру	питною
водою	передбачається	за	рахунок	доставки	бутильованої	води	з	найближчого	населеного	пункту
–	м.	Вознесенськ.	Кількість	працюючих	–	10	чол.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Дотримання	 розмірів	 нормативної	 санітарно-захисної	 зони,	 відповідно	 до	 «Державних
санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96)»,	 затверджених
наказом	Міністерства	 охорони	 здоров'я	 України	 від	 19.06.96	 р.	 №	 173;	 здійснення	 планованої
діяльності	в	межах	відведених,	згідно	чинного	законодавства	України,	у	користування	земельних
ділянок;	 рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативних	 показників
згідно	ДСН	3.3.6.037-99	«Санітарні	норми	виробничого	шуму,	ультразвуку	та	інфразвуку»	тощо;
відпрацювання	 корисної	 копалини	 в	 межах	 затверджених	 запасів;	 організація	 спеціально
відведених	та	відповідно	обладнаних	місць	для	тимчасового	зберігання	кожного	окремого	виду
небезпечних	 відходів	 згідно	 з	 їх	 характеристикою	 небезпеки	 та	 відповідно	 до	 вимог	 діючих
санітарно-гігієнічних	 норм	 і	 правил	 з	 подальшою	 передачею	 спеціалізованим	 підприємствам
відповідно	 укладених	 угод;	 дотримання	 значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів;	 заходи	 щодо	 охорони
атмосферного	 повітря	 на	 випадок	 виникнення	 надзвичайних	 ситуацій	 техногенного	 та
природного	характеру	виконуються	згідно	Кодексу	цивільного	захисту	України,	а	 також	 інших
нормативно-правових	 актів	 у	 сфері	 захисту	 населення	 і	 територій	 від	 надзвичайних	 ситуацій
техногенного	 та	 природного	 характеру;	питне	 водопостачання	 для	 працівників	 здійснювати
відповідно	 до	 ДСанПіН	 2.2.4-171-10	 «Гігієнічні	 вимоги	 до	 води	 питної,	 призначеної	 для
споживання	людиною»;	дотримуватись	нормативів	ДБН	В.1.1-7:2016	«Пожежна	безпека	об’єктів
будівництва.	 Загальні	 вимоги»;	рекультивація	 земель,	 які	 зазнали	 змін	 у	 структурі	 рельєфу,
екологічному	 стані	 ґрунтів	 і	 материнських	 порід	 унаслідок	 проведення	 гірничодобувних	 робіт;
проведення	 постійного	 радіаційного	 (радіометричного)	 контролю	 корисних	 копалин	 і	 готової
продукції	у	відповідності	до	норм	 і	 вимог	ДГН	6.6.1-6.5.001-98	«Державні	 гігієнічні	нормативи.
Норми	радіаційної	безпеки	України	(НРБУ-97)»,	наказу	МОЗ	України	від	02.02.2005	№54	«Основні
санітарні	правила	забезпечення	радіаційної	безпеки	України»	(ОСПУ-2005).

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1	 за	 виключенням	 екологічних	 обмежень,	 зумовлених
впливом	 від	 викидів	 двигунів	 внутрішнього	 згорання	 (ДВЗ)	 палива	 кар’єрної	 техніки,	 яка
застосовується	при	реалізації	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планувальні	обмеження	в	межах	існуючої	ділянки.	Дотримання	меж	встановленої	санітарно-
захисної	зони	СЗЗ	та	стану	шумового	режиму	згідно	Державних	санітарних	правил	планування
та	забудови	населених	пунктів	 (наказ	МОЗ	України	від	19.06.1996	р.	 за	№173).	Відпрацювання
корисної	 копалини	 в	 межах	 затверджених	 запасів.	 В	 процесі	 ведення	 виробничої	 діяльності
дотримуватись	 погоджених	 та	 відведених	 меж	 територій,	 з	 виконанням	 умов	 спеціального



дозволу	на	користування	надрами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

У	зв’язку	з	тим,	що	видобування	корисних	копалин	заплановане	в	межах	розвіданих	запасів,
територіальна	альтернатива	2	планової	діяльності	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Родовище	 планується	 до	 розробки	 відкритим	 способом	 згідно	 отриманого	 протоколу
затверджених	балансових	запасів	та	розробленої	проектної	документації.	При	розробці	родовища
всі	 заходи	 з	 інженерної	 підготовки	 та	 захисту	 території	 від	 несприятливих	 природних	 явищ
(зсуви,	 ерозія	 схилів,	 підтоплення	 тощо)	 виконуються	 з	 урахуванням	 результатів	 інженерно-
геологічного	 вишукування	 та	 наявної	 інфраструктури.	 Геолого-маркшейдерські	роботи	будуть
здійснюються	геолого-маркшейдерською	службою.	При	 розробці	 (базовий	 варіант)	 родовища
враховувати:	 зняття	розкривних	порід	 та	 складування	 їх	 у	 відвал	 з	 подальшим	використанням
для	 рекультивації;	 захист	 території	 від	 несприятливих	 природних	 явищ	 (зсуви,	 ерозія	 схилів,
підтоплення	 тощо);	 запобігання	 пилоутворенню	 при	 видобуванні	 та	 транспортуванні	 в	 межах
родовища;	 встановлення	 попереджувальних,	 захисних	 та	 огороджувальних	 конструкцій;
здійснення	 геолого-маркшейдерського	 контролю	 за	 правильністю	 ведення	 гірничих	 робіт.	Для
належного	 захисту	 території	 розробку	 родовища	 передбачається	 виконувати	 з	 урахуванням
вимог,	 в	 т.	 ч.:	 максимального	 збереження	 ґрунтово-рослинного	шару,	 відведення	 поверхневих
вод	зі	швидкостями,	які	виключають	ерозію	ґрунтів	прилягаючих	територій.	Додаткова	еколого-
інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 не	 потрібні.	 Прийнятий	 технологічний	 процес
видобування	 є	 найбільш	 екологічним,	 економічно	 доцільним	 та	 ефективним	 для	 забезпечення
сировиною	підприємства.	Додаткова	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	не	потрібні.
Прийнятий	 технологічний	 процес	 видобування	 корисних	 копалин	 (суглинків	 та	 сухих	 і
обводнених	 пісків)	 є	 найбільш	 екологічним,	 економічно	 доцільним	 та	 ефективним	 для
забезпечення	сировиною	підприємства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1,	 а	 також	 додаткові	 заходи	 еколого-інженерної
підготовки,	 що	 пов’язані	 з	 прокладанням	 додаткової	 лінії	 електропередачі	 (ЛЕП),	 а	 саме:
влаштування	проїздів,	встановлення	опор,	виділення	земельних	ділянок	під	встановлення	опор	та
їх	облаштування.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 передбачає	 планування	 промислового
майданчика	 та	 влаштування	 технологічних	 та	 під’їзних	 доріг	 і	 шляхів	 із	 врахуванням
раціонального	транспортного	сполучення,	компонування	комплексу	технологічного	обладнання
з	урахуванням	вимог	техніки	безпеки	і	виробничої	санітарії.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

У	зв’язку	з	тим,	що	видобування	корисних	копалин	заплановане	в	межах	розвіданих	запасів,
територіальна	альтернатива	2	планової	діяльності	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 включають:	 Клімат	 і	 мікроклімат:	 не



впливає.	Процес	видобування	корисних	копалин	не	є	діяльністю,	що	має	значні	виділення	тепла,
вологи,	газів,	що	володіють	парниковим	ефектом	і	інших	речовин,	викиди	яких	можуть	вплинути
на	 клімат	 і	 мікроклімат	 в	 прилеглій	 місцевості.	 Атмосферне	 повітря:	 впливає.	 Викиди
забруднюючих	речовин	від	кар’єрної	техніки	та	обладнання,	під	час	розкривних	та	видобувних
робіт,	 при	 транспортуванні	 корисної	 копалини,	 при	 роботі	 двигунів	 автотранспорту.	 Водне
середовище:	 впливає.	 Загальна	 кількість	 водоприпливу	 до	 кар’єру	 буде	 забезпечуватись	 за
рахунок	 підземних	 та	 поверхневих	 вод.	 Забір	 води	 для	 цілей	 пилопригнічення	 передбачається
здійснювати	 на	 заправному	 пункті	 біля	 експлуатаційного	 котловану	 кар’єра.	 Розробка	 пісків
гідромеханізованим	 способом	 не	 буде	 негативно	 впливати	 на	 умови	 водопостачання	 (як	 за
рахунок	 водозабірних	 свердловин	 навіть	 з	 відносно	 великим	 водовідбором,	 так	 і	 побутових
колодязів)	 на	 протязі	 усього	 періоду	 відпрацювання	 родовища.	 Господарсько-питне
водопостачання	тимчасового	промислового	майданчику	здійснюється	привозною	водою	питної
якості,	 водовідведення	–	у	накопичувальний	резервуар	з	 септиком	з	подальшою	передачею	на
очисні	споруди.	Скиди	стічних	вод	у	поверхневі	водні	об’єкти	та	підземні	водоносні	горизонти	–
відсутні.	Ґрунти,	 геологічне	 середовище,	 земельні	 ресурси:	 впливає.	 Створення	 відкритої
гірничої	виробки	з	подальшою	рекультивацією.	Зміна	природного	стану	геологічного	середовища
передбачається	 внаслідок	 вилучення	 гірських	 порід	 з	 надр	 у	 межах	 спеціального	 дозволу,
відпрацювання	 запасів	 корисної	 копалини	 передбачається	 в	 межах	 затверджених	 запасів	 по
площі	і	на	глибину.	Родючий	шар	ґрунту	на	площі	планованої	діяльності	повністю	буде	знятий
згідно	 окремого	 проекту	 землеустрою.	 Зрізання	 родючого	 шару	 буде	 здійснюватися
бульдозером,	 зрізаний	 ґрунт	 розміщується	 в	 тимчасові	 бурти.	 В	 подальшому	 бурти
розроблюються	та	в	повному	обсязі	транспортуються	у	спеціальні	тимчасові	склади	-	відвали	або
безпосередньо	 до	 місць	 виконання	 гірничотехнічного	 етапу	 рекультивації.	 Шар	 ґрунту
знімається	по	мірі	необхідності	залучення	ділянок	розвитку	гірничих	робіт	в	експлуатацію.	Весь
знятий	 обсяг	 родючого	 шару	 ґрунту	 в	 повному	 обсязі	 буде	 використаний	 для	 цілей
гірничотехнічного	 етапу	 рекультивації	 порушених	 планованою	 діяльністю	 земель.	 Для
виключення	 засмічення	 корисної	 копалини	 при	 її	 видобутку	 проектом	 передбачається
зачищення	 покрівлі	корисної	копалини	на	контакті	з	породами	розкриву	потужністю	до	0,1	м.
Роботи	 з	 зачищення	 виконуються	 з	 використанням	 бульдозеру.	 Породи	 зачищення
транспортуються	 у	 відвали	 або	 до	 ділянок	 проведення	 рекультивації.	 Вплив	 планованої
діяльності	 на	 ґрунт	 в	 нормальному	 режимі	 експлуатації	 мінімальний.	 За	 межами	 виділеної
ділянки	ведення	гірничих	робіт	та	земельного	відводу	вплив	на	ґрунти	відсутній.	Шум:	впливає.
Збільшення	 шумового	 навантаження	 за	 рахунок	 роботи	 кар’єрної	 техніки,	 автотранспорту	 та
допоміжного	 устаткування.	 Рослинний	 і	 тваринний	 світ:	 впливає.	 Джерела	 підвищеного	шуму
можуть	спричинити	незначний	вплив	(фактори	тривоги)	у	тварин.	Реліктові	рослини	та	тварини,
що	 знаходяться	 під	 охороною	 на	 прилеглих	 територіях	 та	 в	 межах	 впливу	 кар’єру	 відсутні.
Об’єкти	природно-заповідного	фонду:	не	впливає.	Об’єкти	природного	заповідного	фонду	в	районі
розташування	 відсутні.	Культурна	 спадщина:	 не	 впливає.	 В	 районі	 розміщення	 об’єкта
планованої	 діяльності	відсутні	пам’ятки	архітектури,	 історії	та	культури.	Навколишнє	 соціальне
середовище	(населення):	вплив	носить	цілком	позитивний	аспект,	передбачається	покращення
місцевої	 економіки,	 створення	нових	робочих	місць,	 залучення	 інвестицій	 в	 економіку	 району,
надходження	 коштів	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджет.	 Передбачено	 щорічний	 радіаційний
контроль	 корисної	 копалини	 та	щорічна	 рентна	 плата	Державного	 бюджету,	 за	 користування
надрами.	Навколишнє	техногенне	середовище:	не	впливає.	Планована	діяльність	не	спричиняє
порушення	навколишнього	техногенного	середовища	за	умов	комплексного	дотримання	правил
експлуатації.	 Негативного	 впливу	 під	 час	 реалізації	 проектованої	 видобувної	 діяльності	 на
промислові,	 житлово-цивільні	 і	 сільськогосподарські	 об’єкти,	 наземні	 та	 підземні	 споруди,
соціальну	 організацію	 території,	 пам’ятки	 культури,	 архітектури,	 історії	 та	 інші	 елементи	 не
передбачається,	так	як	вони	розташовані	поза	зоною	впливу	даного	об’єкту.	Відходи:	управління
відходами	 згідно	 до	 вимог	 із	 санітарними	 нормами	 та	 Закону	 України	 «Про	 управління
відходами»	 (кількісний	 та	 якісний	 склад	 відходів	 визначається	 по	 мірі	 їх	 утворення).	 Утворені



відходи	 передаються	 спеціальним	 організаціям	 оброблення	 та/або	 видалення	 згідно	 з
укладеними	договорами.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1	 за	 виключенням	 екологічних	 обмежень,	 зумовлених
впливом	 від	 викидів	 двигунів	 внутрішнього	 згорання	 (ДВЗ)	 палива	 кар’єрної	 техніки,	 яка
застосовується	при	реалізації	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Ландшафт:	впливає.	Передбачається	зміна	ландшафту	за	рахунок	утворення	кар’єрної	виїмки
з	подальшою	рекультивацією	порушеної	території.	Планована	діяльність	здійснюється	в	межах
існуючої	земельної	ділянки.	Навколишнє	соціальне	середовище	–	планована	діяльність	буде	мати
позитивний	 вплив	 на	 місцеву	 економіку	 через	 цілорічну	 роботу	 підприємства,	 зайнятість
місцевого	населення,	податкових	надходжень,	залучення	інвестицій	в	економіку	регіону.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

У	зв’язку	з	тим,	що	видобування	корисних	копалин	заплановане	в	межах	розвіданих	запасів,
територіальна	альтернатива	2	планової	діяльності	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

15	Кар’єри	 та	 видобування	 корисних	 копалин	 відкритим	 способом	Кар’єри	 та	 видобування
корисних	копалин	відкритим	способом,	їх	перероблення	чи	збагачення	на	місці	на	площі	понад
25	гектарів	або	видобування	торфу	на	площі	понад	150	гектарів;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	проводиться	у	відповідності	 з	п.2.	 ст.6	Закону	України	«Про
оцінку	впливу	на	довкілля»	під	№	2059	–	VIII	від	23.05.2017	р.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової



інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає



включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

спеціального	дозволу	на	користування	надрами	для	видобування	корисних	копалин

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	службою	геології	та	надр	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	206-31-40,	206-31-50,	заступник
директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 Департаменту
екологічної	оцінки,	контролю	та	екологічних	фінансів	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


